



informator

Gorenje
Gorenje
Gorenje
Gorenje
Gorenje

List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje—Št. 9—Leto XVII.—Titovo Velenje, 3. 3. 1982

3. SEJA DELAVSKEGA SVETA GORENJE SOZD

MARKO VRANIČAR,
VRŠILEC DOLŽNOSTI
PRESEDNIKA POSLOVODNEGA
ODBORA GORENJE SOZD

Delegati delavskega sveta sozda Gorenje so na 3. redni seji, ki je bila 25. februarja 1982, odobrili prošnjo Gregorja Švajgerja o razrešitvi dolžnosti predsednika poslovnega odbora Gorenje SOZD ter za vršilca dolžnosti predsednika poslovnega odbora imenovali Marka Vraničarja.

Kot je znano, je tovariš Švajger zaradi kadrovskih ojačitev zaprosil za razrešitev te dolžnosti pred iztekom mandatne dobe. Na seji delavskega sveta je Gregor Švajger temeljito ocenil družbenoekonomski položaj sozda Gorenje in orisal zlasti težave v največji delovni organizaciji sozda Gorenje — v Gorenju TGO. Hkrati pa je tovariš Švajger poudaril, da njegov odstop ne pomeni bežanja pred odgovornostjo, temveč je pripravljen še vnaprej sodelovati v poslovnem odboru sozda Gorenje. Zato je delavski svet potrdil tudi predlog, da povečajo število odbora od pet na sedem članov.

Po temeljitem pojasnilu delegati v delavskem svetu niso imeli dodatnih vprašanj. Prav tako so soglasno potrdili imenovanje vršilca dolžnosti predsednika poslovnega odbora.

Marko Vraničar, rojen 1940, po poklicu diplomirani inženir strojništva, prevzema novo dolžnost s 1. 3. 1982. Doslej je opravljal več odgovornih dolžnosti, je član Centralnega komiteja ZKS, član Izvršnega sveta SRS ter predsednik Komiteja za energetiko, industrijo in gradbeništvo pri IS SRS.

V nadaljevanju seje so delegati razpravljali o poslovanju delovne skupnosti skupnih služb sozda Gorenje v letu 1981 in sprejeli program dela za letošnje leto.

VOLITVE 1982

VOLITVE SO ODRAZ NAŠE POLITIČNE VOLJE

Prihodnji teden, v četrtek, 11. marca, bomo vsi delavci Gorenja na voliščih v naših TOZD in DSSS stopili na volišča in dali svoj glas za nadaljnji razvoj socialistične samoupravne demokracije. Volili bomo svoje delegate za

- ZBOR ZDRUŽENEGA DELA SKUPŠČINE OBČINE
- SKUPŠČINE SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI
- DELAVSKE SVETE TOZD IN DO TER NJIHOVE ORGANE
- KOMISIJE SAMOUPRAVNE DELAVSKE KONTROLE

ŠIROKA PREDVOLILNA AKTIVNOST

Predvolilne aktivnosti so se začele že poleti 1981, intenzivnejše pa so postale septembra. V Gorenju so bile predvolilne priprave še posebno široke, saj smo aktivnosti zastavili tako, da smo hkrati sprožili kandidacijski postopek še za samoupravne organe in vodstva osnovnih organizacij sindikata. Prav sindikat je bil nosilec vseh predkandidacijskih aktivnosti in postopkov, ki so se zaključili s temeljnimi kandidacijskimi konferencami v TOZD in DSSS. Osnovne organizacije sindikata so svoje delo dobro opravile. Koordinacijski odbori za volitve so se pokazali kot učinkovita akcijska telesa, preko katerih smo usklajevali delo družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov.

OCENA IZKUŠENJ — OSNOVA USMERITEV

V vseh TOZD in OO ZSS smo precej pozorno ocenili izkušnje delegacij v tem mandatnem obdobju. Gre za drugo mandatno obdobje, ko uveljavljamo delegatski sistem. Prvi konkretni rezultat teh analiz je bil, da so se sedaj v TOZD, kjer je bilo to le mogoče, odločili za posebne delegacije v SIS. To pomeni, da ena delegacija pokriva le področje ene samoupravne interesne skupnosti. To bo omogočilo, da bodo delegati bolje poznali problematiko in da bo obremenjenost s sejami skupščin SIS manjša.

Analize so pokazale, da bo treba mnogo več narediti na področju povezovanja delegacij z delavskim svetom in

družbenopolitičnimi organizacijami. Morali bomo omogočiti, da bodo delegati dejansko vedno dobili mnenje okolja, ki jih delegira. Tu bo treba izdelati ustrezno metodologijo, si zadati določene naloge, saj je bila pogosta pripomba delegatov, da so imeli premalo podpore v TOZD, v delavskem svetu in družbenopolitičnih organizacijah.

Na noge bo treba bolj krepko postaviti službo, ki bo skrbelo za koordinacijo med delegacijami in strokovno pomoč. Doseči bomo morali, da se bodo aktivno vključile tudi vse ustrezne strokovne službe. Njihova vloga je v tem, da gradiva za ZZD in SIS ocenijo z vidika naših ciljev, naših skupnih planov in možnosti. Hkrati morajo nuditi pomoč pri analizi strokovnih elementov posameznih načrtov, predlogov. Mnenja in ocene pa so seveda lahko samo ena od osnov za pripravo stališča in predloga delegacije oziroma delegata.

IZBOLJŠATI JE TREBA STROKOVNO DELO SIS

Enotno je bilo mnenje delegatov, ki se ponavlja že nekaj let, da bo treba bolj kvalitetno pripravljati gradiva oziroma predloge za seje skupščin SIS in zborov skupščin. Gradiva morajo biti manj obsežna, jezik bolj jasen in preprost. Predlagajo, da bi delegacija ali skupina delegacij dobila le en komplet celotnega gradiva, vsi delegati pa dobro pripravljene izvlečke. Tako bi res vsi delegati pregledali vse, kar bo obravnavala skupščina, po potrebi pa bi vsakdo lahko pregledal tudi celotno, obširnejše gradivo. Takšne izvlečke bi lahko vedno objavljalo naše občinsko glasilo. Na ta način se bi v delo delegacij lažje vključevali vsi delavci, občani, samoupravni organi, družbenopolitične organizacije. Ko bi prebrali in ocenili takšno gradivo, bi se lahko udeležili sestanka delegacije in povedali svoja mnenja, stališča. Težko pa je priti na sestanek in se aktivno vključiti v delo, če ne poznaš vsebine tem, ki jih obravnavajo.

VOLITVE SO ODRAZ NAŠE POLITIČNE VOLJE

Volitve delegatov v delegacije za delegiranje v zbor združenega dela in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti ter volitve delegatov v samoupravne organe TOZD oziroma DSSS so odraz naše politične volje, da razširimo samoupravljanje na vsa področja našega dela in življenja.

Gradimo samoupravni socializem, ki je bil izborjen s krvjo revolucije in je rasel iz naporov povojne izgradnje. Samoupravljanje v združenem delu je staro že prek trideset let z delegatskim sistemom pa smo samoupravljanje razširili še na ostala področja dela in življenja delavca, občana.

Zato so volitve odraz naše politične volje in opredelitve za samoupravni socialistični sistem. In tako je tudi treba vzeti našo udeležbo na volitvah v ČETRTEK, 11. MARCA 1982. Zato naj med nami ne bo nikogar, ki bi se volitev ne udeležil. Vsakdo naj sprejme pri sebi sklep, da bo volil takoj v prvih urah oziroma takoj, ko bo prišel na delo. Vsakdo, ki bo moral ta dan na službeno pot, naj poskrbi, da bo najprej volil oziroma da bo to napravil že prej. Odločimo se za tekmovanje: v katerem TOZD bomo dosegli najvišji odstotek udeležbe in kje bodo volitve najprej zaključili.

Potrudimo se, da bomo volitvam dali res svečano podobo.

Predsednik Konference OO ZSS
Jože Meh

Pogovor z delegati

PRED NAMI SO TRETJE DELEGATSKE VOLITVE. O IZKUŠNJAH DELOVANJA TEGA V SVETU EDINSTVENEGA SISTEMA SMO SE POGOVARJALI Z DELEGATI V SAMOUPRAVNIH ORGANIH IN SKUPŠČINAH SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI, PA TUDI S STROKOVNIMI IN DRUGIMI DELAVCI S TEGA PODROČJA DELA.

JURE PIANO, član delegacije DSSS Gorenje SOZD v zboru združenega dela občinske skupščine: „Če je delo dobro organizirano, če so delegati disciplinirani, če so seje vnaprej pripravljene, če se tudi delegati pripravijo na sejo in je delo razdeljeno, potem ni več pomislekov o uspešnosti delovanja delegatskega sistema. Glede gradiv pa menim, da so obsežna in preveč strokovno napisana.“

IVAN TAJNŠEK, sekretar osnovne organizacije ZKS splošnih služb DSSS Gorenje TGO: „Sistem je v tozdih, delovnih organizacijah in tudi v sozdu stekel zelo dobro, manj uspešno pa je delovanje v skupščinah SIS in zboru združenega dela. Že na konferencah delegacij šepa predvsem sklepčnost. Tu pa je predvsem pomembna strokovna pomoč in koordinacija dela in stališč. V akcijskem programu naše osnovne organizacije smo tudi spregovorili o tem vprašanju. Poslovodni organi se v delovanje delegatskega sistema premalo vključujejo. Tudi delegati bodo v bodoče morali spremeniti svoj odnos do tega pomembnega dela.“

IVAN SOTOŠEK, strokovni sodelavec, ki usklajuje delo delegacij v Gorenju TGO: „Delegatski sistem še ni zaživel v takšni meri, kot smo pričakovali, to pa predvsem iz razlogov, ker v preteklem obdobju delo z delegacijami ni bilo dovolj strokovno. Zato so bile delegacije prepuščene lastni iznajdljivosti, saj niso imele dovolj pomoči poslovodnih in samoupravnih organov in vodstev družbenopolitičnih organizacij. Skratka, delegacija je delala tako kot je bil usposobljen predsednik delegacije in posamezni člani delegacije. To je bilo nedvomno premalo. Vsa vprašanja, ki jih obravnava delegacija, so enakovredna, kot tudi vsa ostala vprašanja v organizaciji združenega dela in temu nismo posvečali dovolj pozornosti. Najbolj problematično je bilo v manjših tozdih, tam, kjer imajo splošno delegacijo, ki pokriva vse skupščine SIS. Predsednik in člani delegacije so glede na obširnost gradiv in sej vseh skupščin bili preobremenjeni. S tem, ko so bili prepuščeni sami sebi, pa so bili še manj uspešni, kar je imelo svoj odraz tudi pri skupnosti skupščin, saj so nekatere morali večkrat ponovno sklicati.“

Problemov je še več! Najtežje je glede sestajanja delegacij v proizvodnih tozdih, kjer je delo dvoizmensko in delovni proces takšen, da se pozna odsotnost delavca. Gradiva so preobširna in za trenutno znanje delegata premalo razumljiva. Hkrati pa dobijo gradivo zadnji trenutek, tako da bi moral delegat nato ves delovni čas posvetiti gradivu, kar pa je nemogoče.

Kakšno je usklajevanje stališč med tozdi? Tu ni večjih težav. Uspeli smo sicer usklajevati zadeve, prihajalo pa je do zagovarjanja različnih mnenj, predvsem iz razlogov, ker se delegati niso udeležili usklajevanja pred skupščino.

Včasih se zdi, da so skupščine le formalnost. V pripravah gradiv za skupščine so preveč prisotni interesi strokovnih služb in prav te službe nato predlagano rešitev za vsako ceno zagovarjajo. Alternativnih rešitev skorajda ni nakazanih, to pa potem delegate odvrča od aktivnega vključevanja in odločanja. Dogaja se, da so naši delegati okarakterizirani kot „kritizerji“, kljub koristnim predlogom in pobudam. Delegati so zato vse manj pripravljeni sodelovati v razpravah.

Dela z delegacijami pa je vse več in tudi strokovno pomoč bo treba povečati. Gradiva je treba pripraviti tako, da bodo razumljiva slehernemu delegatu. Predvsem pa bo treba v naslednjem obdobju več vključevanja poslovnih, samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij, več usklajevanja in koordiniranja med delegacijami. Popestriti bo treba vsebino dela, tako da bo delegatski sistem resnično zaživel in da bo odsev volje, vpliva in interesa vseh delavcev.“

VIKTOR VAUPOT, predsednik delavskega sveta delovne organizacije Gorenje TGO, delegat DSSS: „Ocenjujem, da smo na področju uresničevanja samoupravljanja in izgradnje delegatskega sistema v naši delovni organizaciji v preteklih letih storili zanesljivo spodbudne premike. Sam način obravnavanja in pa odločanja je takšen, da danes delavski svet delovne organizacije ne sprejema nobenih pomembnejših odločitev, ne da bi o tem razpravljali v temeljnih organizacijah. Poleg tega utečenega sistema obravnavanja in odločanja se poslužujemo tudi neformalnih oblik informiranja in obravnav, kadar gre za pomembnejše zadeve, ki se tičejo naše delovne organizacije. Te oblike so razširjeni sestanki, kjer poleg delegatov delegatskega sveta sodelujejo tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij in poslovnih organov tozdov naše delovne organizacije.

Nasploh vidim velik napredek na področju informiranja, kar je eden od osnovnih pogojev za samoupravno odločanje.

Z doseženimi uspehi pa vsekakor nismo v celoti zadovoljni. Lahko rečem, da delegati delavskega sveta na splošno premalo sodelujejo, kar je brez dvoma posledica njihovega osebnega vključeva-

nja v probleme tozda, ki ga zastopajo. Prav tu se mi zdi pomembno, da bo potrebno to vez učvrstiti, izbor delegatov pa je tu odločujoč.

Iščemo tudi oblike povezovanja s samoupravnimi organi ostalih organizacij združenega dela v velenjskem delu sozda Gorenje, ker čutimo, da mnogo problemov obstaja ravno v medsebojnih odnosih le-teh.

Ena od nalog, ki smo si jo zadali, je tudi izboljšanje gradiva, ki ga prejemajo delegati za seje delavskega sveta. Prav tako morajo delegati pravočasno dobiti vabila z obrazložitvami predlaganih dnevnih redov. Kljub temu, da so sklepi s krajšimi komentarji redno objavljeni v Informatorju, bi morala biti redna točka dnevnega reda sej delavskih svetov v vseh tozdih in DSSS tudi poročilo o seji delavskega sveta delovne organizacije Gorenje TGO in priprava stališč za odločanje in sprejemanje sklepov na naslednji seji delavskega sveta DO.“

FRANC BOČEK, delegat tozda Elektronika v občinski zdravstveni skupnosti: „Sedaj sem predsednik posebne delegacije za to skupnost, v kateri pa sem delegat že drugo mandatno dobo. Gradiva za skupščine so obširna, dostikrat strokovno zakomplicirana, razlaga je težka. Delegati bi radi, da bi nam stvari povedali v razumljivem jeziku in v bistvenih povzetkih. To bi bolj koristilo. Če je potrebno, se sestajamo občasno, sicer pa si gradivo izmenjamo, pregledamo in nato se dogovorimo, kdo bo šel na sejo skupščine. Sej smo se redno udeleževali. Stališča usklajujemo na konferenci delegacij.

Dostikrat strokovna služba pripravi variantni predlog, ki ga pa delegati ne znamo zagovarjati. Znajdemo se tudi v težkem položaju, ko nas strokovni delavci v zdravstvu prepričujejo s posledicami, ki bi lahko nastale, če predloženih dokumentov ne sprejmemo. Včasih pa šele na skupščini zvemo za bistveni odgovor.

Menim, da je prešibka povezava med strokovno službo v Gorenju in ustreznimi službami v zdravstveni skupnosti. Pravzaprav te vezi ni in včasih naj bi bili to delegati, kar pa po mojem ni prav.



Prve delegatske volitve leta 1974

Zapisniki so prav tako obširni in takšne delavci niti ne preberejo, so pa napisani tudi v strokovnem jeziku. Pri nas so delavcem dostopni na oglasnih deskah. Prav tako o stališčih razpravljamo na delavskem svetu tozda.

Večkrat se je zgodilo, da seja naše skupnosti ni bila sklepčna, nobenih sankcij pa ni proti tistim delegatom, ki se sej ne udeležijo. Pozneje pa smo skupščine morali sklicati celo med delovnim časom."

ALOJZIJA STROPNIK, delegat v delavskem svetu tozda Pohišstvo: „V Gorenju sem zaposlena od leta 1966, delati sem začela kot stiskalka v prvi „hali“, potem sem bila v montaži štedilnikov, nato pri pralnih strojih, v emajlirnici novih štedilnikov. V Pohišstvo pa sem prišla pred sedmimi leti, kjer delam kot komisionarka v skladišču. O delovanju delegatskega sistema pa tole: Pred sejami delavskega sveta dobimo vabila, nismo pa dovolj poučeni, kaj in kako naj zastopamo stališča samoupravnih skupin. Premalo se pogovorimo pred sejo, zato včasih glasujemo tudi proti. Večkrat pa naših mnenj tudi ne upoštevajo, ali pa nas pozneje prepričajo in sprejememo predlagane odločitve. Tako je bilo tudi pred zadnjo reorganizacijo. Sama sem bila proti predlaganim spremembam, saj so dela in naloge ostale nespremenjene, ali pa jih je še več, spremenili so le naziv, osebni dohodek pa je nižji. Pritožila se bom."

RAJKO PODHOVNIK, delegat tozda Pohišstvo v delavskem svetu delovne organizacije Gorenje TGO: „Drugo mandatno dobo sem delegat v tem delavskem svetu in šele sedaj sem spoznal probleme in zato sem se tudi lažje aktivno vključeval v razprave. Gradivo bi morali pred sejo obravnavati na delavskem svetu svojega tozda in v skupinah, toda porabili bi preveč časa. Vendar bi bili potem delegati bolje pripravljene. Včasih pridejo na seje brez svojih stališč. Sicer bi pa delegati lahko dobili vsaj mnenja svojih vodij tozdov in družbenopolitičnih organizacij. Delavski svet tozda redno obravnava vse sklepe delavskih svetov delovne organizacije. V zadnjem času dobimo gradiva za seje pravočasno, le dejstva in bistvena vprašanja so včasih zavita v meglo, so nekako zamotana. Težko si delegat predstavlja, kaj je bistvo. Mi bi želeli čisto sliko. Večkrat tudi ni bilo informacij, kako je z našimi sklepi, če so bili upoštevani, zlasti pri uresničevanju programov samoupravnih interesnih skupnosti. Zakaj pomembna vprašanja usklajujejo v strokovnih službah, delegati pa pozneje to potrjujemo?"

MILAN BATIČ, delegat tozda Servis in maloprodaja v zboru združenega dela: „Sem član posebne delegacije v prvem mandatnem obdobju. Pred vsako sejo smo se sestali delegati, na sestanku pa predvsem uskladili stališča delegacij velenjskega dela sozda Gorenje. Razpravljali smo predvsem o tistih

vprašanih, ki so pomembna za naše delavce. Seveda pa je bilo največ dela za predsednika delegacije, ki je moral preobsežno gradivo vendarle nekako obrazložiti. Delegacija je nato izluščila tista vprašanja, ki zadevajo širši interes delavcev in si pridobila tudi njihova stališča, predloge in mnenja. Na sejah skupščine so bila naša mnenja tudi upoštevana in zaradi tega včasih tudi odločanje preloženo na naslednjo sejo. Najbolj pa me moti to, da ni variantnih rešitev. Zato prihaja do zavlačevanja zadev in popravkov. Skratka, več rešitev ni predlaganih in delegati bi se naj odločili le za edino, ki je predlagana v gradivu. Ali je tudi ta rešitev najboljša, kakšne so posledice, kdo bo odgovarjal, o tem pa ni odgovora!"

H. J.

Kandidatne liste

Le še teden dni nas loči od volitev, na katerih bomo izvolili delegate v zbor združenega dela občinske skupščine, v skupščine samoupravnih interesnih skupnosti in v samoupravne organe. Vsaka temeljna organizacija ima v zboru združenega dela svojo delegacijo, vsaka svoje delegatsko mesto. V skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti imajo večje temeljne organizacije svojo delegacijo, manjše pa skupna delegatska mesta. Na predkandidacijskih konferencah smo evidentirali 161 kandidatov za zbor združenega dela in 990 kandidatov za skupščine SIS. Prav tako so bili evidentirani tudi delegati za samoupravne organe v tozdih, delovnih skupnostih in delovni organizaciji ter sozdu Gorenje.

Na temeljnih koordinacijskih konferencah pa so bili evidentirani kandidati tudi potrjeni in danes objavljamo vse kandidatne liste. Kandidatne liste so "zaprte", kar pomeni, da bomo volili toliko delegatov, kot jih je na listah.

SEZNAM DELEGACIJ IN DELEGATOV ZBORA ZDRUŽENEGA DELA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI, KI JIH BOMO VOLILI NA SPLOŠNIH VOLITVAH 11. MARCA 1982 V DELOVNI ORGANIZACIJI GORENJE TGO

TOZD GALVANA

Zbor združenega dela:

Andrić Anđa, Jakob Avgust, Jakop Terezija, Kaš Edo, Pisanec Branko, Svečko Ivica, Završnik Franc.

Splošna delegacija SIS – družbene dejavnosti:

Aletič Diha, Dugi Peter, Hasičić Rasim, Jajčević Jadranka, Jelen Marjan, Pogorevc Andrej, Pavič Ljuba, Pečnik Vilibald, Škrobar Stanko, Zajc Branko.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja

Čopi Alojzija, Dragoljević Milorad, Golob Vera, Knežević Nenad, Podvratnik Viktor, Stočko Pavla, Tramošljanin Radojka, Trstenjak Margareta, Vrabič Miran, Zajec Marija.

TOZD HLADILNA TEHNIKA

Zbor združenega dela:

Banovšek Branko, Bricman Štefka, German Rudi, Glasenčnik Majda, Godec Irena, Ucovnik Fanika, Žučko Antonija,

Posebna delegacija SIS zdravstvo:

Doler Terezija, Klinar Vinko, Drev Vincenc, Ribič Rajko, Stropnik Marija, Šmigovc Erika, Vukan Jože,

Posebna delegacija SIS otroško varstvo:

Grudnik Mira, Jakob Jožica, Mukenauer Marta, Pantner Nada, Skornšek Angela, Svečko Danica, Zorko Jana.

Posebna delegacija SIS-izobraževanje:

Čuš Marija, Hrovat Ivan, Kotnik Marjana, Krajšek Marjan, Musić Salko, Svetko Marica.

Združena delegacija SIS-kultura in telesna kultura:

Hasić Hairo, Klemenčič Igor, Kramer Irena, Pečečnik Jože, Pirmanšek Nada, Praprotnik Mara, Suša Ivan.

Združena delegacija SIS-raziskovalna in stanovanjska skupnost:

Bolte Dragica, Bolte Vinko, Čigesar Ančka, Iršič Vera, Kristan Ančka, Petrovič Gojko, Ramšak Dragica.

Združena delegacija SIS-socialno skrbstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje in zaposlovanje:

Atelšek Ferdinand, Javernik Marija, Križanec Josip, Kujavec Vinko, Ovčjak Anton, Pogorevc Vera, Višner Irena.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja:

Iršič Stane, Korošec Alojzija, Meh Anton, Miklavžina Dominik, Petelinšek Ančka, Podvršnik Marija, Puncer Anton, Simonič Berto, Strahovnik Marija, Vranjek Franc.

TOZD GRADBENI ELEMENTI

Zbor združenega dela:

Bezovnik Franc, Ločičnik Ivan, Magrič Marko, Merzлак Ivan, Mumelj Neža, Nežmah Drago, Oprešnik Borivoj, Primožič Jože.

Združena delegacija SIS – otroško varstvo, izobraževanje, kultura in telesna kultura:

Brajdič Frančiška, Dobnik Terezija, Ramšak Ivica, Kolar Bernarda, Ocepek Franc, Potočnik Martin, Ažman Anton, Kaker Danilo, Petek Ivan.

Združena delegacija SIS – zdravstvo, socialno skrbstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Bečon Božena, Bračič Alojz, Drev Anica, Drev Ivan, Majčenič Marija, Robida Angela, Sarajlič Ivan, Tonkli Jurica, Tajnšek Ljudmila.

Združena delegacija SIS – stanovanjska in raziskovalna skupnost ter zaposlovanje:

Camlek Leon, Drofelnik Mihaela, Gruden Jasna, Klakočar Cvetka, Novak Katarina, Radivojevič Vlasta, Ločičnik Martina, Štukovnik Jožica, Zupan Anica.

TOZD PRALNA TEHNIKA

Zbor združenega dela:

Broz Iva, Diklič Dani, Jelenko Slava, Javornik Tatjana, Krenkar Branko, Pirnat Ančka, Pirnat Milan.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska skupnost:

Goli Jožica, Koradej Ana, Minič Ivanka, Marovt Blaž, Pajk Erika, Stokič Radmila, Verhovnik Jože.

Posebna delegacija SIS – raziskovalna skupnost:

Brnadič Drago, Golob Franc, Koren Vida, Mraz Albin, Pečečnik Drago, Štrigl Ivo, Zajc Jože.

Posebna delegacija SIS – telesno kulturna skupnost:

Ježovnik Joža, Koca Izet, Korotančnik Marjan, Polak Ferdo, Podkoritnik Mirko, Razdevšek Peter, Šmigovc Miran.

Posebna delegacija SIS – skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja:

Flis Heda, Grebenšek Ivanka, Lenart Katica, Pergovnik Marija, Sevcnikar Martina, Šmid Ivanka, Verdev Franc.

Posebna delegacija SIS – skupnost za zaposlovanje:

Gutman Darja, Krenkar Martina, Kajtna Slavojka, Mujčič Fehima, Pečečnik Vida, Tihomirovič Trivuna, Zrinski Peter.

Posebna delegacija SIS – skupnost socialnega skrbstva:

Borovnik Marija, Ibrišević Ismet, Knez Mira, Ostrički Lizika, Poš Dragica, Savičič Radojka, Štefanič Marija.

Posebna delegacija SIS – kulturna skupnost:

Hriberšek Jože, Kukec Štefka, Krenkar Martina, Melanšek Mišo, Sojč Erna, Toporiš Slava, Tivadar Cveta.

Posebna delegacija SIS – izobraževalna skupnost:

Avsenak Marija, Bera Desanka, Kelenc Alojz, Ostrički Drago, Pirmanšek Ana, Riga Jelka, Tišljarič Vera.

Posebna delegacija SIS – zdravstvena skupnost:

Drev Vera, Fekner Vera, Jerenec Eva, Pušnik Jakob, Remenih Zvone, Sevcnikar Ivan, Skledar Martin.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Herperger Jadranka, Horvat Slavka, Lever Jelka, Ostrovšnik Mira, Pečečnik Heda, Posedi Blaženka, Vozlič Milica.

Združena delegacija SIS – materialna proizvodnja – stavbno zemljiška komunalna skupnost:

Dolar Ida, Gostečnik Ivo, Mešič Ferdo, Leber Ivan, Simič Marjana, Tučman Miran, Vtič Angela.

Združena delegacija SIS – materialna proizvodnja – kmetijsko-zemljiška skupnost in območna samoupravna skupnost za PTT:

Drame Štefanija, Fišer Viktorija, Nonar Justa, Rek Ana, Stropnik Ana, Šmigoc Stane, Vohar Terezija.

Posebna delegacija SIS – materialna proizvodnja – skupnost varstva pred požari:

Deželak Janko, Knez Ivan, Navršnik Milan, Turnšek Stane, Videmšek Jernej, Verlič Stane, Vrabič Vladimir.

Posebna delegacija SIS – materialna proizvodnja – temeljna vodna skupnost:

Čepnaj Ivan, Glinšek Rudi, Krajcer Branko, Jurekič Olga, Petrič Marija, Srebotnik Stane, Žager Albin.

TOZD VZDRŽEVANJE**Zbor združenega dela:**

Delčnjak Božo, Drev Viktor, Marjanovič Milutin, Mičič Drago, Pikelj Emilijan, Pungartnik Alojz, Romih Marjan.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Brezovnik Milan, Brežnik Zlatko, Koren Roman, Lončarič Bojan, Ramšak Drago, Vodušek Branko, Žibert Boris.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Cehner Jože, Dobnik Rafael, Fidej Leopold, Grobelnik Janko, Banovšek Roman, Medved Vinko, Zabukovnik Miran.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Berčon Zlatko, Centrih Franc, Dikl Feliks, Hasanović Hajdar, Rozma Miran, Simonitti Roman, Timošek Mirko.

Združena delegacija SIS – kultura in telesna kultura:

Katič Milan, Rošer Anton, Oder Stanko, Sermek Ivan, Švigelj Igor, Tomič Bratislav, Zorko Teobald.

Združena delegacija SIS – raziskovalne in stanovanjske skupnosti :

Apat Anton, Funtek Ivan, Juvan Peter, Krenker Anton, Pajk Franc, Puncer Franc, Selič Mihael.

Združena delegacija SIS – socialno skrbstvo in pokojninsko invalidsko zavarovanje:

Jakop Helmut, Kuhelnik Janez, Majcen Herman, Mitič Čedomir, Pann Zoran, Praznik Danilo, Poznič Niklaj.

TOZD ORODJARNA**Zbor združenega dela:**

Kolenc Anton, Miklavžin Vlado, Perovec Miro, Pinculič Jože, Podkrižnik Martin, Potočnik Feliks, Ring Drago, Sešel Adolf, Točaj Rajko, Zagoričnik Branko – Franc.

Združena delegacija za SIS – otroško varstvo, telesna kultura in kultura, zdravstvo:

Bakija Rifat, Bervar Anton, Cestnik Hilda, Gašper Ivan, Irgel Tatjana, Lukanc Drago, Pahole Silva, Pavčnik Radovan, Rošer Zlatko, Verbuč Jože, Vrečer Bojan.

Združena delegacija za SIS – socialno skrbstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje in zaposlovanje:

Anič Dragan, Bizjak Janez, Cverle Roman, Hliš Franc, Mohorko Danilo, Hribernik Franc, Polšak Anton, Podpečan Darko, Remenih Peter, Uranjek Branko, Vreš Zdravko.

Splošna delegacija za SIS – materialna proizvodnja:

Ažman Peter, Krajnc Peter, Kočevar Bogdan, Lah Rajko, Oštir Vekoslav, Rogelj Marjan, Rošer Milan, Šmajš Franc, Topolšek Aleksander, Vavpotič Martin, Vidonja Štefan.

D S S S GORENJE TGO**Zbor združenega dela:**

Arzenšek Miran, Bukovnik Berislav, Koren Marjana, Erdeg Dorđe, Lalek Stevo, Lekše Jože, Reberšak Avgust, Rednak Ferdinand, Saje Alojz, Štrancar Marija.

Posebna delegacija SIS – raziskovalna

Krevzelj Boris, mag. Bojan Penšek, Pirc Rajko, Šme Janko,

Terče Bojan, Vaupot Viktor, mag. Damjan Zazula.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska

Flis Avgust, Jurič Roman, Konečnik Vesna, Kos Zoran, Mijoč Slavka, Sekavčnik Brane, Tajnšek Ivan.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Ernst Ferdo, Golja Zlatka, Kos Janez, Knez Danijel, Ostrovršnik Darinka, Tovrljan Janez, Urbašek Črtomir.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Hribar Marinka, Hudales – Kristan Zdenka, Mogilnicki Marica, Naprudnik Cilka, Prevalnik Albina, Sovič Darja, Uplaznik Ivanka.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Jeraj Marko, Meh Nevenka, Petrej Alojz, Emil Sternad, Šuster Miran, Mijoč – Žohar Nevenka, Žlender Ivan.

Posebna delegacija SIS – zaposlovanje:

Brdarič Mato, Habe Damjan, Hlastec Jožica, Meža Vlado, Sagmeister Miran, Tanšek Božena, Vidonja Lucija.

Posebna delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Brdnik Alenka, Jeršič Jože, Jovan Danica, Magdič Boris, Miklavčič Desa, Valand Vili, Vrtačnik Franc.

Posebna delegacija SIS – socialno skrbstvo:

Bartlmä Heinz, Grosman Sonja, Lipovšek Danica, Novak Marjan, Povše Irma, Slemenik Franc, Valenčak Zora.

Posebna delegacija SIS – kultura:

Boruta Marija, Camloh Ciril, Kortnik Anton, Meh Viktorija, Milešič Saška, Tratnik Slavica, Urtelj Darinka.

Posebna delegacija SIS – telesna kultura:

Bajec Karmen, Benetek Alojz, Blagotinšek Branko, Kirn Milan, Kralj Roman, Oštir Tina, Petrovski Boris.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja:

Barborič Alojz, Bubik Mitja, Glušič Andrej, Grimšič Mirko, Iršič Bojan, Meh Jože, Ramšak Marjan, Rebec Nadja, Rozman Herman, Oto Zaverla.

TOZD GOSTINSKA ENOTA**Zbor združenega dela:**

Oblak Anica, Škorjanc Veta, Česnik Roža, Rosenstein Pavla, Ravter Mira, Kostric Marica, Dermol Jožica.

Združena delegacija SIS – raziskovalna in stanovanjska skupnost:

Martinc Ivanka, Felicijan Vida, Blagos Marija.

Združena delegacija SIS – kultura in telesna kultura:

Batič Majda, Grobelnik Marjana, Kokot Irena.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Štrigl Marija, Lončarič Cilka, Čebul Štefka, Bedjanič Rezka.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Švener Dragica, Kotnik Ivana.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Rosenstein Pavla, Ogrizek Marta, Lukner Boža.

TOZD EMBALAŽNICA**Zbor združenega dela:**

Britovšek Ivan, Kumer Stane, Pajenk Alojzija, Petkovnik Alojzija, Prodnik Ivan, Šerbec Boris, Žula Krsto.

Splošna delegacija SIS – družbene dejavnosti:

Bačovnik Štefan, Bračič Ladislav, Gomboc Franc, Koprivnik Alojz, Mišič Jožica, Petermanec Marija, Praznik Florjan, Pristovnik Lizika, Senovršnik Angela, Škruba Danilo.

TOZD KUHALNI APARATI**Zbor združenega dela:**

Primon Franc, Pincolič Marija, Stropnik Slavko, Brglez Milan, Sušec Zofija, Radanovič Svetlana, Oder Darko.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Britovšek Alojz, Ledinek Amalija, Čuješ Vinko, Mahkovec Majda, Ocepek Ivan.

Posebna delegacija SIS – raziskovalna skupnost:

Krajnc Vinko, Dedič Baltezar, Destovnik Milan, Mravljak Silva, Kolšek Marija.

Posebna delegacija SIS – socialno varstvo:

Grobelšek Terezija, Vovk Stanislav, Vivod Marija, Jovanovič Ratko, Ježovnik Zofija.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Golob Anton, Čivič Anica, Sušec Zofija, Radanovič Svetlana, Zaponšek Jožica.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska skupnost:

Jančič Franc, Ocvirk Barbara, Šarman Ivan, Vogrinec Katarina, Kalteneker Marjan.

Posebna delegacija SIS – zaposlovanje:

Petek Franc, Camlek Ida, Goršek Zofija, Hrovat Silva, Radivojevič Marta.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Pečnik Zvone, Sebanc Darko, Jeromel Alojzija, Blatnik Cvetka, Pačnik Anica.

Posebna delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Lesjak Franc, Divjak Franc, Krajnc Marija, Koželnik Ivanka, Javornik Justin.

Posebna delegacija SIS – kultura:

Klinar Ana, Filač Anton, Petrovič Bosiljka, Sotošek Katarina, Napotnik Stanislav.

Posebna delegacija SIS – telesna kultura:

Poznič Biserka, Fidej Stanislav, Praznik Anton, Stropnik Slavko, Janjič Rosa.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja:

Jagodič Viljem, Potočnik Marjan, Remic Marija, Potočnik Antonija, Leskovšek Mirko, Dravinec Jože, Gorjup Marija, Florjančič Ivan, Hren Ida, Brglez Milan.

TOZD POHIŠTVO**Zbor združenega dela:**

Podhovnik Rajko, Jurkovnik Franc, Povše Olga, Janžovnik Dragica, Mencinger Ivan, Žnidar Branko, Pesjak Anton.

Združena delegacija SIS – izobraževanje, raziskovanje, zaposlovanje:

Šmon Dragica, Kolar Franc, Ivanuša Ivan, Mogu Alojz, Port Ana, Meke Blaž, Anžel Vili.

Združena delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje, socialno skrbstvo, otroško varstvo:

Janjič Mitar, Avberšek Martina, Bračič Kristina, Justin Jože, Cesnik Marija, Drev Franc, Tajnik Nada.

Združena delegacija SIS – telesna kultura, kultura, zdravstvo:

Radulović Miladin, Marin Jože, Zagajšek Majda, Ramšak Mira, Radulović Ranko, Podvratnik Bernarda, Bolha Ivan.

TOZD ZAMRZOVALNIKI**Zbor združenega dela:**

Andrejč Cveta, Basle Marjan, Družič Mujo, Golčman Alojzija, Gajšt Večeslav, Gozdnikar Gela, Marovt Janko, Hrovat Pavla, Petek Anica, Vodušek Franc, Štefančič Terezija, Đorđević Dušanka.

Posebna delegacija SIS – socialno skrbstvo:

Dereta Milorad, Klovzner Fanika, Pogorevčnik Karolina, Sulič Ferid, Srbotnik Minka, Vrhovšek Romana, Zager Milka.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Bele Marija, Čerčinovič Rozalija, Martinc Majda, Ravnjak Dragica, Sitar Marija, Stropnik Barica, Stropnik Zvone.

Posebna delegacija SIS – zdravstvena skupnost:

Grm Ivanka, Golob Zofija, Grešak Cveta, Koren Pavla, Tišler Alojz, Verdinek Angela, Višček Ivanka.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska skupnost:

Jankovič Zineta, Koblanc Antonija, Mičič Milenko, Novinšek Anica, Osojnik Ela, Petkovnik Martina, Slaviček Marija.

Posebna delegacija SIS – raziskovalna skupnost:

Dežman Olga, Gruden Milan, Gorenjak Tone, Felicijan Rafael, Javornik Štefan, Kodrin Albin, Legner Marija, Perger Dušan, Radič Pero, Smonkar Marija, Jegovnik Zdenka, Turnšek Milena.

Združena delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Ajnik Fanika, Berkenjakovič Dragica, Jelen Anica, Petek Slavica, Sekol Zlatka, Štefančič Marija, Škrbot Ana.

Združena delegacija SIS – telesna kultura, kultura in izobraževanje:

Ilič Drago, Komerički Jože, Kodrin Albin, Oblak Mihela, Vodovnik Franc, Rup Janez, Žunič Josip.

TOZD AVTOPARK**Zbor združenega dela:**

Aleksič Milivoje, Felicijan Franc, Kovačević Šime, Koren Martin, Mikša Zvonko, Pirečnik Jože, Reher Slavko, Topić Dragoje, Točaković Milenče.

Združena delegacija SIS – otroško varstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje, socialno skrbstvo, zaposlovanje, stanovanjska skupnost:

Benko Marjan, Dren Silvo, Ferlič Milan, Fece Drago, Metetrovič Milka, Meseldija Slavko, Polak Ferdo, Verbič Jože, Šrnel Marija, Žnidar Alojz.

Združena delegacija SIS – izobraževanje, kultura, telesna kultura, raziskovanje ter zdravstvo:

Bačovnik Anica, Briševac Zvonko, Biškup Stanko, Drev Jože, Goli Franc, Friškovec Milan, Koren Martin, Novak Jože, Mandelc Ivan, Mikek Anton.

TOZD PLASTIKA

Zbor združenega dela:

Alič Ramza, Brglez Anica, Goršek Danica, Grbič Miloš, Uranko Marija, Vtič Stane, Založnik Gabrijel.

Združena delegacija SIS – zdravstvo, socialno skrbstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje in zaposlovanje:

Felicijan Alojzija, Gole Cvetka, Glušič Anton, Hriberšek Terezija, Ljoljič Ana, Novak Nada, Ovniček Jožica, Vivod Franc.

Združena delegacija SIS – stanovanjska in raziskovalna skupnost:

Blatešič Slavka, Hođič Sumedija, Laznik Vinko, Pevnik Alojz, Plečko Leopold, Poličnik Jožica, Popič Milka, Selimović Đulba, Učakar Angela.

TOZD ELEKTRONIKA

Zbor združenega dela:

Belcl Zdenka, Koren Milan, Laubič Marjana, Murko Maks, Usar Alojz, Videc Justa, Železnik Anica, Jevšnik Dušan.

Posebna delegacija SIS – socialno skrbstvo:

Černič Silva, Kurnik Jože, Košir Jožica, Knez Ida, Miklavčič Vera, Roškar Marjana, Štaus Marija.

Posebna delegacija SIS – zaposlovanje:

Černilogar Jože, Golič Brane, Jager Milena, Murkovič Irena, Muršeč Marta, Oven Ana, Osolnik Ana.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Boček Franc, Božnik Slavko, Ferk Danilo, Krašovec Majda, Meh Regina, Rezec Erna, Stropnik Franc.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Černič Silva, Holešek Rozika, Hudovernik Vinko, Koren Milan, Tajnšek Marija, Založnik Darinka, Zavolovšek Milan.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Breznikar Danica, Podkrižnik Angela, Špilak Cveta, Širovnik Danica, Tajnik Jožica, Zidarn Romana, Žigon Silva.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska skupnost:

Boček Franc, Hrastnik Dragica, Miklavžin Miro, Prungl Milan, Reberčnik Katica, Živko Drago, Železnik Anica.

Posebna delegacija SIS – raziskovalna skupnost:

Es Zvone, Gojzdnik Boris, Kočevar Leon, Kumer Emil, So - vinek Darko, Uran Zdenka, Voglar Marjan.

Posebna delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Gril Marija, Hudovernik Vinko, Krajnc Marija, Meža Emilija, Potočnik Metka, Penšek Rudolf, Špeh Pavla.

Združena delegacija SIS – telesna kultura in kultura:

Buč Drago, Frangeš Dušan, Goršek Rajko, Hliš Milan, Murko Maks, Pančur Danilo, Slomšek Saša.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja:

Jelen Marjan, Krumpačnik Marjan, Obšteter Milan, Podgoršek Martin, Rutar Milan, Šraj Srečko, Štruc Peter, Vertačnik Vili, Zdovc Bojan, Živko Drago.

TOZD MGA NAZARJE

Zbor združenega dela:

Bele Daniel, Marolt Marko, Marovt Ivanka, Pečnik Rezka, Purnat Niko, Vidakovič Milan, Verhovnik Marjana.

Združena delegacija SIS – vzgoja in izobraževanje, kultura, telesna kultura, raziskovalna dejavnost:

Bojnc Alojz, Brezovnik Mirko, Hren Fanika, Hudoklin Niko, Jeraj Andrej, Lukše Vera, Pajk Roza, Članovšek Toni, Rajgl Silva.

Združena delegacija SIS – zdravstvo, socialno skrbstvo, otroško varstvo:

Bergant Andrej, Čuk Vlado, Dolšak Saša, Govek Antonija, Krefl Milan, Omladič Franc, Purnat Fanika, Sem Anica, Špeh Irena.

Združena delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje stanovanjsko gospodarstvo in zaposlovanje:

Bincl Anton, Bitenc Peter, Fužir Ivica, Goličnik Andrej, Krefl Boris, Marovt Jože, Planovšek Alojz, Parašuh Vera, Rihter Jože.

TOZD KOMPRESORJI – ČRNOMELJ

Zbor združenega dela:

Derganc Tereza, Trifkovič Bojan, Starešinič Ivan, Jankovič Darko, Gašperšič Franc.

Združena delegacija SIS:

Brus Bojan, Dujec Belizar, Jankša Kristina, Kapele Anton, Kobe Danilo, Klobučar Alojz, Malerič Martin.

Združena delegacija SIS:

Kobetič Anton, Lapanja Hedvika, Moravec Zalka, Muc Darinka, Popit Friderik, Vlahovič Matija, Željko Stane, Flajnik Vida, Šuštarč Franc.

TOZD ŠTEDILNIKI

Zbor združenega dela:

Blagovič Silvester, Bolha Štefan, Cigler Jasenka, Fele Gordana, Fluhar Cvetka, Kralj Branko, Mešter Branko, Pogorelc Peter, Prisljan Ivanka, Železnik Miroslav.

Posebna delegacija SIS – pokojninsko in invalidsko zavarovanje:

Ajdič Zdravko, Centrih Marija, Gračner Janez, Hartman Dragica, Hudournik Ivanka, Kričej Viktorija, Moharič Marjan, Zagoričnik Stane, Založnik Stanislava.

Posebna delegacija SIS – socialno skrbstvo:

Dugi Drago, Kričej Viktorija, Mance Agata, Pokleka Breda, Potočnik Alojz, Štorman Adolf, Tovorljan Nevenka, Vasle Jožica, Velunšek Marija, Vodošek Zinka.

Posebna delegacija SIS – telesna kultura:

Ciglar Đurđa, Drev Zdenka, Kovačevič Andrija, Markovič Savo, Napotnik Ivanka, Pogorelc Jožica, Rednak Pavla, Sedovnik Ivan, Šmon Marija, Višnjar Franc.

Posebna delegacija SIS – stanovanjska skupnost:

Vinko Mira, Drev Anton, Lamovšek Vili, Marinkovič Krsta, Miklavc Ivica, Radivojevič Vlado, Tajnšek Olga, Urlep Katca, Vetrlih Marija.

Posebna delegacija SIS – zdravstvo:

Bratušek Alojz, Cerovec Ružica, Cajner Franc, Herlah Vida, Iršič Kristina, Kristavčnik Dragica, Polak Tilka, Polak Marjan, Praprotnik Marija.

Posebna delegacija SIS – otroško varstvo:

Arsenovič Lidija, Bezjak Majda, Berzelak Olga, Cajnkar Irena, Dokl Albina, Hrovat Marjan, Končnik Angela, Pogorelčnik Marija, Skale Elza, Skaza Milica.

Posebna delegacija SIS – zaposlovanje:

Alibašič Mehmed, Cvet Rajka, Jelen Milan, Mencinger Anica, Kostanjšek Milica, Kotnik Marija, Kovač Albert, Rizmal Neža, Terbovšek Cvetka, Viltušnik Brigita.

Posebna delegacija SIS – kultura:

Amon Erika, Breznik Miroslava, Ferenc Jožica, Ibrišević Esmeta, Kovač Olga, Krk Zdenka, Lukič Jovanka, Močenik Edo, Radojevič Branko, Stančin Pavla.

Posebna delegacija SIS – izobraževanje:

Artnik Pavla, Gobec Marija, Gošnjak Matilda, Jug Drago, Kač Ana, Masatovič Ivanka, Pšeničnik Anica, Rizmal Stojan, Venek Jože.



Druge delegatske volitve leta 1978

Posebna delegacija SIS – raziskovalna:

Brcar Marija, Cokan Oto, Drev Branimir, Emeršič Vinko, Hajlovac Sabaketa, Kure Marija, Ledinek Pavla, Lipovšek Venčeslav, Nadvežnik Ida, Trobina Ivanka.

Splošna delegacija SIS – materialna proizvodnja:

Blažič Anica, Duh Ana-Marija, Jurič Ivica, Javornik Dominik, Habjanič Alojz, Klenovšek Marija, Kortnik Slava, Kores Marija, Lazarevič Vera, Pesjak Marija, Pavlovič Darinka, Verdev Jože.

V uredništvu Informatorja smo se odločili, da bo na dan volitev, 11. marca, izšla posebna številka, v kateri bomo predstavili tiste sodelavce, ki bodo med prvimi na voliščih. Prav tako bomo zbrali podatke z volišč in jih takoj objavili.

GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ, Titovo Velenje

Komisija za delovna razmerja

o g l a š a prosta dela in naloge za

VODENJE DEL V PRAKTIKUMU

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje:

1. srednješolska izobrazba strojne ali elektro smeri
2. 5 let delovnih izkušenj
3. poskusno delo v trajanju 60 delovnih dni
4. kandidat mora praktično obvladati glavne tehnološke postopke pri izdelovanju prototipov iz kovin.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izobrazbi in delovnih izkušnjah v 15 dneh po objavi

oglasa na naslov:

GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ, tajništvo, 63320 Titovo Velenje.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po končanem zbiranju prijav.

**GORENJE TGO
TOZD ORODJARNA,
Titovo Velenje**

obvešča delavce Gorenja, da razpolaga s prostimi deli in nalogami

– KV PLESKARJA

Za opravljanje navedenih del in nalog se zahteva izobrazba KV pleskar ali KV avtoličar.

Kandidati naj oddajo pismene prijave z dokazili o izobrazbi v kadroviski sektor Gorenja, pisarna 3, v roku 10 dni od dneva objave.

O GORENJU...

PRIHODNOST JE V NAČRTIH, KI VSEBUJEJO VEČ ZNANJA

Anrej Verbič: V Koertingu in Gorenju so se prepočasni lotili skupne proizvodnje za trg v ZRN.

Predsednik Gospodarske zbornice Slovenije Andrej Verbič je o sedanjem položaju v sestavljeni organizaciji združene ga dela Gorenja dejal:

„Mislim, da je pri ocenjevanju sedanjega položaja v tej organizaciji treba upoštevati zgodovino njenega nastajanja in rasti. Gorenje je raslo v času, ko je bila na domačem trgu in v svetu konjunktura in je lahko s svojim proizvodnim programom gospodinjske opreme ustvarjalo doma velik dohodek ter s svojimi izdelki uspešno prodrlo tudi na tuje trge. Vendar pa programi izdelkov, v katerih je še veliko fizičnega dela in malo znanja, niso takšni, da bi lahko z njimi dolgo ustvarjali velik dohodek. Prihodnost je v programih, v katerih bo dosti več znanja. S tovariši v Gorenju smo se o tem doslej že večkrat pogovarjali. Vzemimo na primer njihov projekt zelenega kmetijskega programa, ki ne zajema samo kmetijske mehanizacije, temveč tudi seme in široko paleto storitev, pri uresničevanju tega programa precej zaostajajo. Ali program robotike, za katerega mislim, da ima perspektivo in še nekateri drugi programi, v katere bi se morali usmerjati hitreje. Res je, da se ni mogoče čez noč preusmeriti v nove nadomestne programe za sedanje, res pa je tudi, da ni več mogoče še naprej vztrajati pri dosedanjih.

Podobno velja tudi za Koerting, ki so ga kupili, ko so bili drugačni tržni pogoji, tako v Zvezni republiki Nemčiji, kot pri nas. Namen nakupa Koertinga je bil predvsem, da bi se s tem Gorenje lahko še bolj utrdilo in uveljavilo na zahodnonemškem trgu. Mislim, da je takšna orientacija ustanavljanja ali nakupa podjetij v tujini pravilna.

Toda tako v Koertingu kot v tovarnah v Gorenju so se prepočasni lotili snovanja takšne skupne proizvodnje, ki bi jo lahko uspešno plasirali na zahodnonemškem trgu. Prepočasni so se vključevali v proizvodno sklopov in izdelkov za skupen proizvod, s katerim bi se lahko uveljavili na tem trgu. Zato je razumljivo, da v težave ni zašel samo Koerting, temveč tudi nekatere organizacije v Gorenju, ki pa bi ob drugačni proizvodni usmeritvi lahko uspešneje prodrle na zunanje trge.

Sanacijski program v Koertingu, ki so ga lani dopolnili, je zagotavljal, da bi položaj v tej tovarni lahko uredili; vendar pa ga niso izvajali, zato je treba ugotoviti, zakaj ga niso izvajali in tudi odgovornosti za to. Predlog je bil, naj se skuša Koerting preusmeriti v proizvodnjo, v katero naj se s svojim deležem vključijo organizacije Gorenja in ki ima dolgoročnojšo perspektivo na zunanjih trgih. Hkrati pa je treba — mislim, da je to normalno — voditi skupno, enotno politiko Koertinga in Gorenja tako glede osvajanja tujih trgov in nastopanja na njih, servisiranja izdelkov, razvijanja in osvajanja novih izdelkov za tuje trge in podobno.

Gospodarska zbornica ima precej enako mišljenje glede možnih rešitev za urejanje položaja v Koertingu kot bavorska zbornica. O tem smo se predstavniki te zbornice že pogovarjali, prihodnji teden pa se bomo spet sestali z njimi. Mislimo, da je celotno poslovanje Koertinga treba spraviti v okvire realnih pogojev. Tako je na primer treba uresničiti to, kar je bilo določeno v sanacijskem programu glede števila zaposlenih, predvsem pa je treba skupaj z Gorenjem preusmeriti proizvodnjo v Koertingu na programe, s katerimi se bodo lahko skupno uspešno uveljavili na zahodnonemškem in tudi na drugih tujih trgih. Vse to pa je odvisno predvsem od vodstva sestavljene organizacije združenega dela, zato mislimo, da je Gorenju potreben takšen poslovodni kolektivni organ, ki je sposoben in pripravljen sprejeti nalogo in odgovornost za dosledno in učinkovito ureditev razmer v sestavljeni organizaciji in Koertingu ter njun uspešnejši razvoj.“

(Delo, 26. 2 1982, Indok)

KRATICE IN TUJKE

Ob obravnavah zaključnih računov smo se srečali s številnimi izrazi, kraticami in tujkami. Ali vemo, kaj pomenijo?

ZR — zaključni račun, pojem, ki označuje letno bilanco stanja in uspeha v poslovanju. Oblika, način sestavljanja in vsebina je predpisana z zakonom in spremljevalnimi predpisi. Široke obravnave ob zaključnih računov so akcije sindikalne organizacije.

OZD — organizacija združenega dela

TOZD — temeljna organizacija združenega dela

DO — delovna organizacija

SOZD — sestavljena organizacija združenega dela

GPS — Gorenje Promet Servis

GRR — Gorenje Raziskave in razvoj

HZA — Hladilno-zamrzovalni aparati

GKE — Gorenje Koerting Elektronic

SIS — Samoupravna interesna skupnost

SISEOT — Samoupravna interesna skupnost za ekonomske odnose s tujino

mio — milijon

Stabilen — stalen, trden

Stabilizacija — ustalitev

Indeks — številčno razmerje dveh podatkov, pomnoženo s sto (indeks proizvodnje se izračuna tako, da proizvodnjo tekočega leta delimo s proizvodnjo v preteklem letu in pomnožimo s sto. Na primer: če je indeks 90, potem je proizvodnja za 10 % manjša, če pa je indeks 110, pa je proizvodnja za 10 % večja!)

Kvota — določen delež, znesek

Reprodukcija — obnovitev, obnavljanje (proizvodnja)

Bilanca — računski zaključek

Participacija — soudeležba

Stimulacija — spodbujanje

Asortiment — izbira različnih vrst blaga, izdelkov

Resolucija — sklep

Konsolidacija — utrjevanje

Optimalen — najugodnejši, najustreznejši

Kvartal — četrtletje

IZVLEČEK IZ POROČILA O POSLOVANJU TOZDA GOSTINSKA ENOTA V LETU 1981

TOZD GOSTINSKA ENOTA

TOZD Gostinska enota je imel v letu 1981 povprečno 96 zaposlenih, od teh jih je v Pensionu Vila Herberstein 11. Povprečno število zaposlenih se je v primerjavi z letom 1980 znižalo za 8 %.

Skupno doseženi časovni fond je znašal 224.488 ur. Efektivnih ur je bilo 178.754, od tega je bilo nadur 5.947. V primerjavi z letom 1980 se je število efektivnih ur povečalo za 3 %, izostanki pa so se znižali za 27 %. Število nadur je kar za 14 % nižje kot v prejšnjem letu.

V letu 1981 smo pripravili 1.440.105 toplih obrokov malic (93 % plana) in 37.785 kosil (82 % planiranih).

Primerjava z letom 1980 nam pove, da je število malic za 6 % večje, kosil pa je bilo za 32 % manj.

Malic za gotovino je bilo 4.836, za RŠC 50.071, za Cinkarno 6.644, dietnih obrokov je bilo 76.082.

Število dietnih malic se je z uvedbo datumskega bloka dokaj ustalilo, dogaja pa se, da nekateri vzamejo navadno malico, vendar pa je teh pojavov vedno manj. Prostor za delitev malice ni najbolj primeren. Glede tehnološke primernosti obrata lahko povemo, da smo si s skladiščem za embalažo izboljšali prehodnost hodnika. Uredili smo novo pralnico v prostorih bivšega izvoza in s tem izgubili dve hladilnici, ki pa jih bomo v letu 1982 nadomestili z novimi.

V letu 1981 smo priključili toplovodni sistem. Stroški ogrevanja tople vode so se s tem precej znižali, pa tudi oskrba z vročo vodo se je močno izboljšala, kar se zlasti odraža pri boljšem pomivanju posode. Naš obrat ima za sabo že desetletno delo in to se močno odraža pri iztrošenosti naprav.



Marsikje so potrebna generalna popravila, računati pa moramo tudi na nove naprave.

Pri nabavi surovin dosedaj še nismo imeli prevelikih težav, čutimo pa že pomanjkanje perutnine in gotovih globoko zamrznjenih jedi, masti in olj.

Vso nabavo živil opravljamo sami na osnovi sporazumov, ki smo jih sklenili z dobavitelji. Zaradi splošne situacije na tržišču so cene artiklov skoraj z vsako dobavo višje. Nепrestani rasti cen tudi v letu 1981 nismo mogli slediti s podražitvijo malic, zato pričakujemo slabši poslovni rezultat.

Roža Česnik

PROIZVODNO DELO

V začetku februarja se je začelo proizvodno delo in delovna praksa za učence 1. letnika usmerjenega izobraževanja.

V TOZD MGA Nazarje opravljajo desetdnevno proizvodno delo učenci 1. letnika RŠC Velenje, smer elektronika. Pri nas je že tradicija, da učenci opravljajo poleti svojo obvezno in neobvezno prakso, zato pri sprejemu prve skupine, ki šteje tri učence, ni bilo večjih težav. Že sam pristop k usposabljanju je nekaj posebnega, saj je predvsem pomembno, da se učenci poleg seznanjanja z delom seznanijo tudi s tehnologijo, samoupravljanjem, itd. Prepričan pa sem, da se bodo v tem času veliko naučili in spoznali, kaj proizvodno delo sploh je, nam je v pogovoru dejal organizator praktičnega pouka v TOZD MGA Nazarje Silvo Zdolšek.

Poiskali smo tudi enega izmed učencev, da nam pove, kakšni so prvi vtisi, ki jih je doživel pri proizvodnem delu. Toni Steblovnik se vozi na svoje prvo proizvodno delo iz Mozirja, šolo pa obiskuje v Titovem Velenju. Dejal nam je, da pri delu nima nobenih težav, saj trenutno dela v vhodni kontroli, z delavci se dobro razume, vmes pa si vzame čas, da z njimi malo poklepeta, o tem in onem. Veseli ga, da bo lahko prvič sodeloval na občnem zboru sindikata in pri razpravah o zaključnem računu.

Stane Šmajš

ŽIVELI BOMO, KOT BOMO DELALI

Kar se Janezek nauči, to Janez zna. Morda je to res dobra primera z našim odnosom do dela, pa tudi razpravljanja. Res je, da smo nekdanj lahko trošili več, ker smo tudi delali, ampak sedaj ni več tako razmerje med delom in potrošnjo. Zapravljali smo več, kot smo bili sposobni proizvesti. In enkrat smo morali narediti konec takemu načinu življenja. Dolgovi so se večali, obresti so rasle, a mi smo živeli še kar naprej razkošno. Po tem pa nas je zadela stabilizacija.

V lendavski tovarni Gorenje-Varstroj, kjer izdelujejo varilno opremo, varilne aparate, kopalnice in izolacijske cevi, so gradili načrtno in tudi trošili razumno. S tem so povečali izvoz v tujino in prodajo na domačem trgu. Mogoče je vplivalo na uspešno prodajo tudi to, da v Jugoslaviji niso imeli večjega konkurenta in jim zato uspeva prodajati svoje izdelke v tako velikem številu. Dober dokaz za to je, da so

INFORMATOR – LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV VELENJSKEGA DELA SOZD GORENJE, Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjne opreme, Velenje. Družbeni organ: Izdajateljski svet – predsednik: mag. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Stane Šmajš, Jožica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnc, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časl, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški odbor – Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar-Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. Tisk: Grafično podjetje GRAFIKA, Prevalje, 1982. Oproščeno prometnega davka po sklepu 421–1/72 z dne, 23. 1. 1974.

„kupili“ tovarno dežnikov Indip in tako še povečali proizvodnjo. Tudi plače delavcev niso majhne, kajti v pisarnah in vodstvu tovarne ni veliko ljudi. S povečanjem proizvodnje so zgradili rekreacijski center v Petišovcih in ustanovili avtomoto društvo Gorenje—Varstroj. Tako vsako leto organizirajo veliko speedway dirko za Zlato čelado. Zaposlili so referenta za kulturo, kar je v mnogih delovnih organizacijah redkost. Uspehi so se nizali drug za drugim. Sedaj je Gorenje—Varstroj prerasel v veliko tovarno, v kateri se ustvari več, kot pa porabi.

Tudi mi lahko vplivamo na naše gospodarstvo. Odnos do dela moramo spremeniti in uspehi ne bodo izostali. Porabiti ne bi smeli več in živeti takorekoč na kredit, ampak če že gradimo načrtno, potem tudi upravljajmo premišljeno. Ker pa tega nismo jemali dovolj resno je zatorej današnje zategovanje pasov tem bolj boleče.

Jože Horvat — naš štipendist
Elektrogospodarskega centra iz Maribora

Iz glasila DO GORENJE — VARSTVOJ, Lendava —
VARLIST, št. 1 — jan. 82

Množična inventivna dejavnost

Delavski svet tozda GALVANA je na seji, dne 4. 2. 1982, od 20 obravnavanih predlogov sprejel in potrdil naslednje inovacijske predloge:

Martin Brložnik in Marjan Kladnik, zaposlena v tozdu Vzdrževanje, sta prejela za tehnično izboljšavo: Uvedba končnega stikala na robotu v Galvani posebno nadomestilo v višini 47.528,08 din, na podlagi gospodarske koristi, ki je znašala za drugo leto 663.202,00 din.

Avtor Martin Brložnik je prejel posebno nadomestilo v višini 33.269,65 din, kar je 70 %, avtor Marjan Kladnik pa v višini 14.258,43 din, kar je 30 %.

Jože Pačnik, zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predlog: Izboljšava tehnološkega postopka pri izdelavi vpenjalnih žic za obeske.

Predlog je dne 23. 11. 1978 okarakterizirala komisija za izume, tehnične izboljšave in koristne predloge. Gospodarska korist za prvo leto znaša 28.216,80 din ter za drugo leto 30.568,20 din.

Avtor je prejel posebno nadomestilo v višini 5.396,85 din za prvo leto uporabe tehnične izboljšave, v višini 5.796,60 din pa za drugo leto uporabe tehnične izboljšave.

Alojz Bednjanič, zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predlog: Priprava za razširjanje — ravnanje robnikov.

Inovacijski predlog je okarakteriziran kot tehnična izboljšava.

Avtor je prejel enkratno nagrado v višini 8.000,00 din.

Iztok Vivod, zaposlen v tozdu Galvana in **Štefan Zorman**, zaposlen v RRS — industrijska robotika, sta prijavila inovacijski predlog: Sistem za izpiranje z vodo.

Inovacijski predlog je okarakteriziran kot tehnična izboljšava.

Gospodarska korist za prvo leto znaša 442.702,40 din. Avtorja sta prejela posebno nadomestilo v višini 38.335,12 oin in sicer:

- Izток Vivod 70 % 26.834,58 din
- Štefan Zorman 30 % 11.505,55 din

Karel Planko, zaposlen v tozdu Galvana, je za tehnično izboljšavo: Priprava za sekanje nepravilno pritočkanih prečk na mrežo, prejel na osnovi gospodarske koristi, ki je za drugo leto znašala 11.651,90 din, posebno nadomestilo v višini 2.330,38 din.

Roman Koren in Andrej Heindl, oba zaposlena v tozdu Vzdrževanje, sta prijavila inovacijski predlog: Varovanje in signalizacija za nekontroliran izliv cianida.

Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava.

Ocenjena gospodarska korist za obdobje treh let znaša 229.907,82 din.

Avtorja sta prejela enkratno nagrado in sicer vsak po 15.000,00 din.

Ivan Bizjak, v času prijave zaposlen v tozdu Galvana in **Jože Pačnik**, zaposlen v tozdu Galvana, sta prijavila inovacijski predlog: Konstrukcija kletke za skladiščenje košar ZOS na Flowlingu.

Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava.

Ocenjena gospodarska korist za obdobje treh let znaša 527.449,20 din.

Avtorja sta prejela enkratno nagrado v višini 37.888,15 din in sicer vsak po 18.944,10 din.

Iztok Vivod, Jože Pačnik in Jendo Korber, vsi zaposleni v tozdu Galvana, so prijavili inovacijski predlog: Destilacijska naprava. Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava. Gospodarska korist za prvo leto znaša 124.600,00 din, avtorji pa so prejeli posebno nadomestilo v višini 17.414,00 din in sicer vsak po 5.805,00 din.

Karel Planko, zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predloga:

- Uvedba zavor na odvijanje naprave (za odvijanje žice)
- Elektrodo za točkanje ježev košare

Za oba predloga je prejel enkratno nagrado v višini 5.000,00 din.

Peter Dugi, zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predlog: Sprememba načina brušenja vrat PS.

DS je predmetno inovacijo sprejel in okarakteriziral kot tehnično izboljšavo.

Rudi Leskovšek, zaposlen v tozdu Vzdrževanje, je prijavil inovacijski predlog: Napajanje žičnega oddelka tozda Galvana s hladilno vodo iz usedalnika centralne čistilne naprave. Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava.

Gospodarska korist za prvo leto znaša: 395.107,92 din, za drugo leto 338.017,68 din in za tretje leto 305.331,84 din.

Avtor je prejel posebno nadomestilo za prvo leto uporabe v višini 35.995,40 din, za drugo leto 33.100,00 din in za tretje leto uporabe 31.466,60 din.

Ivan Bizjak, v času prijave zaposlen v tozdu Galvana in **Karel Planko**, zaposlen v tozdu Galvana, sta prijavila inovacijski predlog: Konstrukcija nosilca elektrode.

Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava.

Gospodarska korist znaša za prvo leto 47.262,50 din.

Avtorja sta prejela posebno nadomestilo v višini 8.489,40 din in sicer vsak po 4.244,70 din.

Ivan Bizjak, v času prijave zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predlog: Razrez odpadne žice na strojnih škarjah.

Predmetna inovacija je okarakterizirana kot koristen predlog.

Avtor je prejel enkratno nagrado v višini 9.000,00 din.

Stane Toporiš, zaposlen v RRS – mehanska tehnologija, je prijavil inovacijski predlog: Sprememba vodila pekve. Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava. Gospodarska korist znaša za prvo leto 1.377.222,30 din. Avtor je prejel posebno nadomestilo v višini 66.044,15 din.

Ivan Logar, zaposlen v tozdu Galvana in **Štefan Vidonja**, zaposlen v tozdu Orodjarna, sta prijavila inovacijski predlog: Izmetavanje kavljia ražnja.

Predmetna inovacija je okarakterizirana kot tehnična izboljšava.

Gospodarska korist za prvo leto znaša: 33.160,25 din, za drugo leto pa 36.941,30 din.

Avtorja sta prejela posebno nadomestilo za prvo leto uporabe v višini 6.237,25 din ter za drugo leto v višini 6.880,00 din in sicer za prvo leto oba po 3.118,60 din za drugo leto pa oba po 3.440,00 din.

Ivan Logar, zaposlen v tozdu Galvana, je prijavil inovacijski predlog: Obrezovanje vodila pekve.

Dne 20. 12. 1978 je komisija za izume, tehnične izboljšave in koristne predloge predmetno inovacijo okarakterizirala kot tehnično izboljšavo.

Gospodarska korist za prvo leto znaša 58.846,35 din ter za drugo leto 82.552,45 din.

Avtor je prejel posebno nadomestilo v višini 10.226,95 din za prvo leto ter 13.280,75 din za drugo leto uporabe tehnične izboljšave.

Stane Toporiš, zaposlen v RRS – mehanska tehnologija je prijavil inovacijski predlog: Sistem kolutnega točkanja in obrezovanja zaščitnih mrež.

DS je predmetno inovacijo sprejel začasno.

Predlagaj nekaj koristnega

Objavljamo 7 novih inventivnih predlogov, ki so bili prijavljeni do 23. februarja 1982.

Skupno za tozdu Pralna tehnika je dosedaj prijavljenih 34 inventivnih predlogov.

– **Slavka Toporiš**, zaposlena v tozdu Pralna tehnika, opravlja dela in naloge sestavljalke:

– Predlog spremembe montiranja plastičnega pokrovčka signalne lučke;

– Spremenjen način vstavljanja signalne lučke.

– **Roman Vauh**, zaposlen v tozdu Pralna tehnika, opravlja dela in naloge strojnika:

– Vrtljiva šablona za ohišje PS;

– Mehanski vrtljivi podaljšek za privijanje in odvijanje vijakov;

– Uporaba odpadnega izseka za montažno ploščo.

– **Marjan Korotančnik**, zaposlen v tozdu Pralna tehnika, opravlja dela in naloge skrbnika sredstev za delo in **Branco Sevčnikar**, zaposlen v tozdu Pralna tehnika, opravlja dela in naloge oddelkovodje:

– Racionalna uporaba odpadne pločevine (izseka in zadnje stene ohišja).

– **Rudi Strahovnik**, zaposlen v tozdu Vzdrževanje, opravlja dela in naloge oddelkovodje vzdrževanja:

– Prerazporeditev elementov na montažni plošči vseh tipov PS.

Do 1. 3. 1982 so bili naknadno prijavljeni še 4 inventivni predlogi

– **Milan Stevanović**

– Sprememba na obešalih lakiranih ohišjih PS, VRT/PS

– **Alfonz Stepišnik**

– Sprememba nabijanja jermenic na elektromotor

– **Ferdo Polak, Alfonz Stepišnik**

– Sprememba pritrdjevanja sprednje stene za vse PS

– **Jože Verhovnik**

– Sprememba čelnega nosilca na ohišje PS 615, čelne plošče, napisne plošče, klaviat. stikala, signalne lučke.

KULTURNE PRIREDITVE V MESECU MARCU

RAZSTAVA ROČNIH DEL

V ponedeljek, 8. marca, ob 19.30, bo v razstavnem prostoru Kulturnega centra Ivan Napotnik otvoritev razstave ročnih del na letošnjo razstavno temo „šivanja“ ter razstave slovenskega ornamenta, ki ga bo predstavil Ivan Razboršek iz Ljubljane. Ob otvoritvi bo koncert stare ljudske glasbe in ljudskih glasbil, ki ga bodo izvajali Bogdana Herman, Mira Omerzel–Terlep in Matija Terlep.

PETKOV VEČER

V petek, 12. marca, ob 19. uri, bo v knjižnici Kulturnega centra Ivan Napotnik Velenje petkov večer, ki ga je pripravil Šaleški študentski klub. Predstavili bodo latinskoameriške plese.

PATERNOŠTER MILOŠA MIKELNA

V petek, 12. marca, ob 18. uri, bo v domu kulture v Šoštanju, v sredo, 24. marca, ob 19.30 uri, v domu kulture v Titovem Velenju, nastopil Zlatko Šugman s satiričnim paternoštom Miloša Mikelnja: Direktni prenos. Vstopnice po 50 din prodajajo pri Faniki Pernovšek, Šoštanj, Tekavčeva 5 ter eno uro pred predstavo.

SREČANJE MLADIH PEVCEV

V soboto, 13. marca, ob 16. uri, bo v domu kulture v Titovem Velenju potekalo jubilejno XXV. Srečanje mladih pevcev občine Velenje. Vstopnice po 50 din prodajajo v knjižnici v Titovem Velenju.

KOMEDIJA ZVONIMIRA BAJSIČA

V nedeljo, 14. marca, ob 17. uri, bo v domu kulture v Šmartnem ob Paki gostovala ljubljanska Drama s komedijo Zvonimira Bajsiča: Kako se dan lepo začne. Vstopnice po 50 din prodajajo na tamkajšnji osnovni šoli ter eno uro pred predstavo.

MLADINSKI PEVSKI ZBOR

V četrtek, 18. marca, ob 19.30, bo v domu kulture v Titovem Velenju koncert Mladinskega pevskega zbora iz Maribora ter Opernega orkestra Mariborske opere. Dirigent: Branko Rajšter. Vstopnice po 70 din bodo prodajali 10 dni pred koncertom.

SLOVENSKI ORNAMENT

V petek, 19. marca, ob 19. uri, bo v knjižnici v Titovem Velenju kulturni večer, na katerem bo Ivan Razboršek iz Ljubljane predstavil slovenski ornament.

RAZSTAVA SLIK

V petek, 26. marca, ob 19. uri, bo v razstavnem prostoru Kulturnega centra Ivan Napotnik Velenje otvoritev razstave slik Dore Plestenjak pod pokroviteljstvom REK Velenje.

FOLKLORA

V sredo, 31. marca, ob 19.30, bo v domu kulture v Titovem Velenju gostovala narodno folklorna skupina iz GVINEJE. Vstopnina 150 din.

Kulturni center
Ivan Napotnik, Velenje

BRALNA AKCIJA

V tovarni gospodinjne opreme Gorenje so že pred štirimi leti začeli s širjenjem bralne kulture med delavci. Tedaj so v tovarni ob srebrnem jubileju obstoja tovarne povabili delavce, da bi prebrali in ocenili dela domačih avtorjev. Leta 1978 so kot najboljšo delo izbrali delo Miška Krajncja "Strici so mi povedali". Akcija pa je imela še to pozitivno posledico, da so se doslej vsako leto odločili za nove knjige in tako je akcija postala tradicionalna.

Tako so v četrti akciji dobili za "domače branje" novih pet knjig in v akciji je sodelovalo kar rekordno število delavcev. Odzvalo se je kar 92 bralk in bralcev, ki so prebirali Sosedovega sina Josipa Jurčiča, Očka vrni se nam zdrav domov Frančka Rudolfa, Peti prst Miodraga Bulatovića, Polentarsko polico Johna Steibecka in Pesmi Ervina Fritza.

Ob koncu so se bralci udeležili pogovora, na katerem so ocenili prebrana dela in se dogovorili za nove akcije.

Tako so predlagali, da bi naslednje leto znova prebirali le dela domačih avtorjev. Prav tako se bodo zavzeli, da bi ocenili najboljše delo domačega pisatelja in pesnika in mu podelili drugo "nagrado zvestobe".

Akcija je naletela na dober odmev med delavci in gotovo bodo naslednje leto, ko bo petič zapored, število bralcev podvojili, potrojili . . .

V bralni akciji 1981/82 so sodelovali: Minka Jurko, Štefan Riga, Marjan Verbič, Stane Veber, Silvo Koželj, Črt Urbašek, Cveta Arestovnik, Minka Borovnik, Zvone Vasle, Zvonko Skrt, Pavla Grobelnik, Slavka Borovnik, Rahima Kovačević, Marjeta Krapež, Dragica Pranjic, Jelka Presker, Darinka Razdevšek, Bojan Rop, Darinka Urtelj, Božena Gorjan, Srečko Panič, Dragica Vranjek, Sonja Ščančar, Jelka Rošer, Marija Podlišnik, Ivanka Prisljan, Olga Filipčič, Marija Bracar, Anton Hrastovec, Iztok Benetek, Zdenka Gračner, Marjana Jerič, Heda Pečecnik, Emina Smajič, Marija Kotnik, Slavka Toporiš, Majda Kotnik, Ivan Gostečnik, Dragica Rajk, Anica Brglez, Terezija Hriberšek, Dragica Trnovšek, Vlado Tomazek, Ivanka Grobelnik, Branka Fece, Majda Apatič, Erna

Železnik, Katica Frišek, Rozika Kotnik, Marija Premužič, Marijana Tratnik, Jaka Tovrljan, Alojz Pungartnik, Majda Lomšek, Inge Čas, Marta Prelog, Tanja Zupančič, Belinka Grobelnik, Nada Kolar, Ljubica Konečnik, Marijana Lemež, Majda Glasenčnik, Anica Kristan, Martina Vrbovšek, Alojzija Čopi, Štefan Matvoz, Breda Pravdič, Slavka Mijoč, Marija Ograjenšek, Marjana Grobelnik, Dora Rutnik, Majda Batič, Boža Simončič, Jožica Nastran, Zmaga Bratkovič, Rosvita Vugrinec, Peter Štruc, Helena Pandolf, Frida Šuman, Majda Kraševc, Franc Tisnikar, Franc Mikek, Drago Lukač, Bojan Vrečer, Jelka Tumpaj, Tončka Piskar, Denis Rajšter, Ciril Podkrižnik, Ivanka Podkrižnik, Terezija Jakop, Pavla Stočko, Danica Lorbek, Marija Andrejč.

MEŠANI PEVSKI ZBOR GORENJE VABI V SVOJE VRSTE

Letos januarja je poteklo že pet let, odkar se na rednih tedenskih pevskih vajah srečujemo delavci iz vseh delovnih organizacij naše občine.

Mešani pevski zbor je bil ustanovljen v okviru akcije „Kulturo delavcem“, pokroviteljstvo nad zborom pa je prevzela delovna organizacija Gorenje TGO. Strokovno vodstvo je bilo zaupano profesorju Cirilu Vertačniku, za opravljanje ostalih nalog pa ima zbor izvoljene samoupravne organe, imamo pa tudi svoje akte, ki urejajo pravno delovanje zbora.

V petih letih se je v zboru zvrstilo kar lepo število pevcev. Ob ustanovitvi je bilo sprejetih nad 100 pevcev, danes pa ima zbor okrog 50 aktivnih članov. Menjava članov je potrebna, saj bi zbor brez novih in mlajših glasov prehitro „ostarel“.

Naša osnovna naloga je, da zbor ohranja in širi mednarodno revolucionarno pesem. V svoj program vključujemo tudi slovensko ljudsko pesem z njeno preprosto obliko in v različnih obdelavah, ljudsko pesem ostalih jugoslovanskih in drugih narodov, umetno in borbena pesem naših in tujih skladateljev.

Domačemu občinstvu se predstavimo na priložnostnih prireditvah, vsako leto pa pripravimo tudi samostojni koncertni večer in sodelujemo na občinski ter medobčinski pevski reviji. V letošnjem programu dela predvidevamo tudi sodelovanje na tekmovanju pevskih zborov Slovenije meseca aprila v Mariboru. Pevci si želimo, da se na tem zahtevnem tekmovanju najbolje izkažemo. Maja bomo pripravili samostojni koncert, junija sodelovali na Pevskem taboru v Šentvidu pri Stični. Želimo pa si tudi sodelovanja z zbori iz drugih delovnih organizacij.

Poleg strokovnega dela si v članstvu zbora prizadevamo za družabno življenje. Na ta način želimo zadržati pevce in pridobiti nove, saj je za uspeh zbora treba žrtvovati dosti prostega časa. Seveda se srečujemo tudi s številnimi ovirami kot so izmensko delo, službene odsotnosti, nepriherni prostori. Vse to onemogoča intenzivno delo, ki je za zeleni uspeh potrebno.

Kljub temu pa smo leta 1980 na tekmovanju pevskih zborov Slovenije dosegli bronasto priznanje. Seveda pa smo najbolj veseli, kadar gledalci naše petje sprejmejo ter nas zanj tudi nagradijo.

V svoje vrste želimo pritegniti čim več novih članov, zato naj bo ta sestavek tudi vabilo vsem delavkam in delavcem, ki imajo primeren glas in veselje do petja, da se nam pridružijo. Redne pevske vaje imamo vsak torek in četrtek ob 19.30 uri v prostorih knjižnice, kjer vas tudi pričakujemo.

Mešani pevski zbor Gorenje

Šport in rekreacija

SPOMINSKI ZIMSKI POHOD NA STOL

Množični vsakoletni zimski pohod na Stol je organiziran v spomin na bitko Cankarjeve čete, ki je bila 22. februarja leta 1942.

Številna udeležba pohodnikov nedvomno priča, da je izročilo narodnoosvobodilnega boja po domovini še nadvse živo.

Planinci iz Gorenja smo se v nedeljo, 21. februarja, organizirano udeležili pohoda že šestič, kar pove, da so številni pohodniki iz Gorenja prejeli zlat spominski znak, priznanje za številno udeležbo.

Letos snežne razmere niso dopuščale vzpona na vrh gore. Organizacijski odbor je iskal varnejšo pot preko Žirovnške in Zatreške planine.

Ustavili smo se ob spominskem obeležju Julke Jensterle, partizanske Cankarjeve čete, ki je tragično preminula dva dni pred legendarno bitko.

Ob povratku k Valvazorjevemu domu smo se udeležili spominske svečanosti, obudili spomine na bitko na Stolu, znova ugotovili, da je težko preseči veličino boja na Stolu. Lahko pa jo dosežemo na vseh področjih našega dela in snovanja ter s ponosnim in trdnim korakom iščemo nove poti naše revolucije.

Ob zvokih partizanske pesmi smo zapustili prizorišče legendarne bitke z zavestjo, da se bomo še vračali in če bo potrebno tudi na vrhu Stola branili zgodovinski interes delavskega razreda, saj smo del družbene skupnosti, ki je z lastnimi silami sposobna braniti svobodo in neodvisnost.

D. P.

VAŠE MNENJE

Kot smo že poročali, je komisija za šport in rekreacijo pri tovarniški konferenci OOS in služba za rekreativno in kulturno dejavnost, podelila priznanja in pokale za dosežene športne uspehe v preteklem letu.

Najuspešnejše med ženskimi športnicami so bile predstavnice iz tozda Galvana, saj sta v skupni razvrstitvi tozdov kar dve zasedli prvo in tretje mesto.

Jakob Doroteja iz tozda Galvana, najuspešnejša in najaktivnejša športnica, je zasedla prvo mesto. Aktivno se je s športom pričela ukvarjati pred šestimi leti. Kljub dvema šoloobveznima otrokoma in kupu gospodinjskih opravil, ki jo čakajo po opravljenem delu kontrolorja za odpisovanje izločenega materiala v Galvani, je našla čas še za šport.

V Velenje je prišla iz Maribora 1967 leta in se že naslednje leto zaposlila v Chrommetalu v sedanjem tozdu Plastika. Že šest let pa dela v tozdu Galvana, medtem je naredila tudi interni varilni tečaj.

"Mislim, da bi bilo dobro, da bi bile ekipe razdeljene po letih tekmovalk. In tudi sama tekmovalja so preveč oddaljena od naših bivališč. Moralo bi biti bližje, samo v Velenju".

Zakaj se vse premalo žensk ukvarja s športno dejavnostjo, zakaj ni v naših vrstah mladih deklet, ki še nimajo družine in imajo več prostega časa kot matere?

"Problem je v tem, vsaj v našem tozdu, ker večina mladih dela na dve izmeni."



ZALIKA GRUDNIK



DOROTEJA JAKOB

Doroteja najraje igra badminton, tudi ribe je že lovila in pri tem zlomila ribiško palico našemu najboljšemu ribiču.

Pravi, da goji šport za ohranitev kondicije, da ji sklepi ne bi zarjaveli, ker je že prestopila 35 leta.

Tozd Galvana ima še eno uspešno in vsestransko športnico Zaliko Grudnik iz Nazarij. Na smučke je stopila že pred odhodom v osnovno šolo in tako se je že v prvem razredu začela spuščati po strmini. Igra tudi odbojko, namizni tenis, v plavanju je dosegla 3. mesto. Na občinskem prvenstvu je zasedla 2. mesto, na prvenstvu Gorenja v krosu pa je bila šesta.

Ekipno so v badmintonu zasedle 6. mesto, v krosu pa so bile lani druge.

Na vseh športnih prireditvah je lani sodelovalo iz tozda Galvana 60 športnikov, kar kaže na izredno zanimanje za športno dejavnost. Aktiven je tudi njihov športni rekreator Srečko Kranjc, ki zna pridobiti nove športnike in tudi pomagati pri organiziranju tekmovanj.

I. P.

OBVESTILO

Bolniška nad 30 dni, nega in porodniški dopust se je doslej izplačevala ločeno od osebnega dohodka s položnico, po novem letu pa se izplačuje istočasno z osebnim dohodkom. Ponovno obveščamo delavce in delavke, ki gredo na daljše zdravljenje ali porodniški dopust, da v kadrovski službi, soba 7a, vrnejo avtobusne letne karte. Pri svojih poanterkah morajo odjaviti tudi bloke za malico.

Bolniških listov, ki jih ne bomo prejeli do vključno 3. v mesecu, ne bomo mogli upoštevati pri obračunu.

Delavci, ki bolniške ne bodo dobili izplačane, naj to najkasneje do 25. v mesecu javijo v službo za obračun bolezni.

Tako bomo lahko še pravočasno posredovali v Zdravstvenem domu.

Istočasno z osebnim dohodkom se bodo odslej izplačevali tudi potni stroški za boleznine, denar pa bodo pred tem na blagajni dvignile poanterke.

Vsak delavec mora potrdilo priložiti avtobusno karto ali vsaj napisati znesek za eno smer vožnje in ga dostaviti v službo za obračun bolezni.

Služba za obračun bolezni

8. marec - DAN ŽENA

Mrzlo mi je rezalo v srce, če sem se spomnil svoje matere. Nikjer nisem videl več takih oči; že v samih očeh je bilo ljubezni za toliko, toliko otrok; vsi bi bili imeli prostora pod njenim pogledom, ki nas je odeval kakor gorek plašč. In zdaj sem spoznal: nihče ni prašal po njeni ljubezni, jemali smo surovo in osorno in sram nas je bilo njene ljubezni, ki je krvavela ter se prelivala brez koristi, ker ni bilo nikogar, da bi posegel s poželenjem in hvaležnostjo po nji ter jo tako prebudil v stokratno življenje. Zdaj sem spoznal, zakaj je bil obraz tako plah in sramežljiv, zakaj so ga časih nenadno zalile solze in zakaj je bil ob zadnji uri tako bolesten in izmučen; takrat sem pristopil tiho, da bi poljubil roko in da bi rekel tisto ljubeznivo besedo, ki je čakalo njeno srce nanjo vse življenje, vse dolgo strašno življenje, in ki je ni bilo, četudi je kričalo srce in prosilo; pristopil sem in sem se sklonil, no roka je bila že mrzla.

(Ivan Cankar, Nezadovoljnost, Knjiga za lahkomišelnje ljudi, 1901)



KAKO RASTE MAMA

*Najprej je sama temà,
najprej je velik nič,
potlej je majcena deklica
in iz nje ljubek deklíč.*

*Iz njega mamica zraste,
a raste dolgo in mnogo let,
potem pa je to kar naenkrat
in jaz pridem na svet.*

*Iz mamice zraste mama
bogvekdaj, kar nekega dne,
ko še sama ne ve, da ji pada
prvi sneg na lasé.*

*Ko jaz odrastem, raste
mama počasi nazaj,
dokler babica ne postane
in pride z vnuki v raj.*

(Tone Pavček)

SPOŠTOVANE SODELAVKE!

V petek, 5. 3. 1982, vabimo vse žene in dekleta na kulturno prireditev v počastitev dneva žena. Ob 13. uri vas bodo v jedilnici A zabavali:

Amatersko gledališče iz Šmartna ob Paki s komedijo: DIVJE SVINJE, Alfi Nipič in ansambel ŠIK.

Program bo zaključen pred drugo uro, zato vas prevoz naj ne skrbi. Želimo, da se prireditve udeležite v čim večjem številu.

Konferenca osnovne organizacije sindikata